

Друзья!

Проект федерального закона [«Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»](#), разработанный в Минздравсоцразвития России предусматривает в корне поменять российскую систему здравоохранения. Однако, первые комментарии при обсуждении его заставляют задуматься, не восприняли ли разработчики закона эту задачу буквально? Создается впечатление, что он готовился в спешке и в результате законопроект не доработан.

Президент Национальной медицинской палаты Рошаль Л.М. направил обобщенные предложения по законопроекту «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», подготовленные на основании экспертного мнения большого числа медицинских работников практически со всей России Председателю Правительства РФ Путину В.В. и Председателю Государственной Думы РФ Грызлову Б.В.

- [ПОПРАВКИ к проекту федерального закона № 534829-5 «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»](#)
- [Пояснительная записка к таблице поправок](#)

Просим вас [обсудить эту тему](#) и дать свои предложения, особенно в части обеспечения больных диабетом тест-полосками, инсулинами, таблетками, оказания медицинской помощи.

Мы в свою очередь обобщим эти предложения, представим вам для утверждения и после этого представим их от имени РДА Председателю Правительства РФ Путину В.В. и Председателю Государственной Думы РФ Грызлову Б.В.

[Обсудить на форуме](#)